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Anwesenheit

Sitzungsort: Sitzungssaal Dr.-Franz-Schütz-Platz 1, Meerbusch-Büderich

Beginn der Sitzung: 17.00 Uhr
Ende der Sitzung: 20.05 Uhr

Anwesend
sind unter dem Vorsitz von Ratsherrn Meyer-Ricks

von der CDU-Fraktion:
Ratsfrauen Homuth-Kenklies, Körling, Ratsherren Hoppe, Jürgens, Kunze, Rennertz, Rheingans und
Wienands sowie Bürgerschaftsvertreter Sassen,

von der SPD-Fraktion:
Ratsherren Losse und Schulz sowie Bürgerschaftsvertreter Grund und Weiß,

von der FDP-Fraktion:
Ratsherr Gabernig,

von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN":
Ratsfrau Dr. Schomberg sowie Bürgerschaftsvertreter Klein,

von der Verwaltung:
Erster Beigeordneter Nowack
Beigeordneter Mattner-Stellmann
Rechnungsprüfungsamt: Herr Fiebig, Herr Möring
Fachbereich 1:          Herr Bechert, Frau Frey, Herr Große-Hartlage
Fachbereich 5:          Harr Trapp, Herr Unzeitig
Fachbereich 6:          Herr Schmidt

Untere Bodenschutzbehörde des Rheinkreises Neuss: Herr Olk zu TOP I.1
Institut für Stadtökologie und Bodenschutz: Frau Agatz und Herr Dr. Hütter zu TOP I.1

Es fehlen:
./.

Schriftführerin
Frau Grafen



3

Vor Eintritt in die Tagesordnung stellt der Vorsitzende fest, dass zur Sitzung form- und fristgerecht eingela-
den wurde. Sodann verpflichtet der Vorsitzende die sachkundige Bürgerin, Frau Katja Giesen.

I ÖFFENTLICHE SITZUNG

1. Digitale Bodenbelastungskarte des Rhein-Kreises Neuss

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Informationsvorlage
und die einleitenden Worte des Herrn Olk vom Rheinkreis Neuss sowie den Vortrag des Herrn Dr.
Hütter vom Institut für Stadtökologie und Bodenschutz zur Kenntnis.

2. Durchführung eines Versuches im Rhein-Kreis Neuss zur Erfassung von Verkaufsverpak-
kungen des „gelben Systems“ in der grauen Restabfalltonne (Gelb in Grau – „GiG“) / Ab-
fallsystem in Meerbusch

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Informationsvorlage
zur Kenntnis.

3.   Sachstandsbericht über das Abfallaufkommen in der Stadt Meerbusch im Jahr 2004

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Informationsvorlage
zur Kenntnis.

4. Entwicklung des Mobilfunknetzes in Meerbusch

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt den Bericht der Ver-
waltung zur Kenntnis.

5. Projektberichte des Fachbereiches 5
Verlängerung Böhlerstraße
Unterführung Bahnhof Osterath
Regenwasserentlastung Büderich, Apelter Feld
Regenüberlaufbecken mit Retentionsfilterbecken Lank, Kierster Straße

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Projektberichte zur
Kenntnis.

6. Projektbericht des Fachbereiches 6
Ausgleichspoolkonzept der Stadt Meerbusch

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt den Projektbericht zur
Kenntnis.

7. Einrichtung von Kolumbarien auf den Meerbuscher Friedhöfen

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Informationsvorlage
zur Kenntnis.

7a. Baumschutzsatzung für das Stadtgebiet Meerbusch

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss verweist den TOP zur weite-
ren Beratung in die Fraktionen.
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8. Bericht der Verwaltung über die Durchführung der in öffentlicher Sitzung am 26.01.2005
gefassten Beschlüsse

Es wurde kein Beschluss gefasst. Der Bau- und Umweltausschuss nimmt den Bericht der Ver-
waltung zur Kenntnis.

9. Termin der nächsten Sitzung (07.06.2005)

Die nächste Sitzung des Bau- und Umweltausschusses findet am 07.06.2005 statt.

10. Verschiedenes

Beschluss:

Es wurde kein Beschluss gefasst.

Meerbusch, den 21.04.2005

Meyer-Ricks Grafen
Ausschussvorsitzender Schriftführerin


